ОТЧЕТ
об исполнении инвестиционной программы
КГП «Теплосервис-Аксу» на 2019 год
КГП «Теплосервис-Аксу» является субъектом естественных монополии, деятельность которого  регулируется уполномоченным органом – Управлением Агентства Республики Казахстан по регулированию естественных монополии по Павлодарской области.
КГП «Теплосервис-Аксу» приказом Департамента Агентства Республики Казахстан по Павлодарской области № 197-ОД от 17 сентября 2010 г включено в местный раздел Государственного регистра субъектов естественных монополий по Павлодарской области
Основным предметом деятельности КГП  «Теплосервис - Аксу»  является осуществление хозяйственной деятельности в области теплоснабжения населения  и хозяйствующих субъектов города Аксу и поселка Аксу.

В этой связи главной задачей предприятия является неуклонное повышение качества предоставляемых  коммунальных услуг, развитие и совершенствование инфраструктуры города.
Инвестиционная программа КГП  «Теплосервис - Аксу»  на 2019 год составлена с учетом текущего технического состояния основного и вспомогательного оборудования тепловых сетей, приоритетов экономического и технического характера. Программа включает в себя мероприятия, направленные на повышение коэффициента использования задействованных активов, снижение нормативных и сверхнормативных потерь энергии, увеличение надежности и производительности оборудования для  обеспечения потребителей услуг необходимого качества и количества.
Программа соответствует прогнозируемому росту потребления хозяйствующими субъектами  и населением города, а так же позволяет повысить  надежность теплоснабжения.

Источниками финансирования программы определены амортизационные отчисления и прибыль в составе тарифа на предоставляемые услуги.

Ремонт теплотрасс в 2019году  в городе Аксу был вызван необходимостью замены трубопровода протяженностью 1363,6 м. Помимо демонтажа и монтажа трубопроводов были установлены задвижки (клапаны), приварка фланцев.
Реализация данного проекта позволила обеспечить бесперебойным снабжением тепловой энергией города Аксу и снизить вероятность возникновения аварий. Исходя из практики эксплуатации, и в целях повышения эффективности тепловых сетей возникла необходимость улучшение качества теплоснабжения в первую очередь  на участках теплотрасс и ГВС:
1. ТК 804 – до ул.Металлургов 1, 6 мкр. г.Аксу  - 706,3 метра

2. ЦТП – до ул. Ленина 39, 4 мкр. г. Аксу – 211,7 метра

3. ТК 3»а» – ТК310,310/1,8мкр,г.Аксу  – 156,5 метра

4. ТК5»а» – ТК 208, ТК209, ТК210,ул. Камзина 21,17, 8 мкр. г. Аксу – 247,1  метров
5. ТК750 – ТК 765, 10 мкр. г. Аксу – 42  метра
После выполнения данных видов работ, улучшилось качество теплоснабжения  для потребителей города Аксу, уменьшился риск внештатных ситуаций в предстоящий осенне-зимний период.

Сметная стоимость ремонта вышеуказанных теплотрасс составила 29363,989 тыс.тенге без учета НДС и соответствует утвержденной ранее инвестиционной программе на 2019 год. За период с июня до сентября 2019 года  все работы по ремонту теплотрасс города Аксу были полностью завершены. Исполнение работ составило 100%.
В результате ремонта теплотрасс и замены изношенного оборудования потребители обеспечены устойчивым и качественным снабжением тепловой энергией, уменьшился риск недоподачи тепла. Исполнение инвестиционной программы привело к обновлению основных фондов, снижению потерь при устранении аварий, уменьшило риск возникновения аварийных ситуаций и сократило сроки их устранения, позволило оптимизировать затраты на ремонт устаревшего оборудования, более эффективно и качественно использовать материальные и трудовые ресурсы, а также позволило получить прибыль по результатам финансово-хозяйственной деятельности.
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